

# 第十批公交线路 30日开始调整

## 新开G55路等5条线路 撤停216路等6条线路



扫码看线路调整详情

昨日,记者从郑州公交集团了解到,《郑州市公交线网服务提升方案》第10批拟调整线路,经广泛征求并结合市民意见建议后即将调整。正观新闻·郑州晚报记者 张倩

10月30日

### 调整102路、204路, 撤停216路

102路线路号调整为G102,首末站调整为伏牛路电器厂—中州大道广电南路。

204路线路号调整为G204,首末站不变。走向调整为湖西路、建设路、秦岭路、中原路、大学路。出行提示:调整后汝河路区域的乘客可选择58路、S189路出行。

216路撤停后,五龙口南路桐柏路区域的乘客,可选择B102路、G55路出行。

10月31日

### 新开G55路,调整2 路,撤停77路

新开G55路首末站:五龙口公交站—大学路南三环。线路走向为五龙口南路、桐柏路、中原路、大学路。

2路线路号调整为G2,首末站调整为索凌路杲村公交站—郑汴路中州大道。

77路撤停后前往中州大道郑汴路区域的乘客,可选择G29路在花园路换乘G2路出行。

11月1日

### 新开S215路,调整 29路、158路,撤停43路

新开S215路首末站:东四环汉风路—康宁街地铁站。

29路线路号调整为G29,首末站调整为国基路公交站—金水东路公交站。调整后前往火车站区域的乘客,可在花园路换乘101路出行。

158路首末站调整为郑州东站东广场—农业路经一路,调整后东四环汉风路区域的乘客可选择S215路出行。

43路撤停后前往金水东路东四环区域的乘客,可选择G29路出行。

11月2日

### 新开S210路,调整 985路,撤停35路

新开S210路首末站:南四环中州大道—苏庄,线路走向为南四环、紫荆山南路、正商大道、滨湖路、智慧路、郑新快速路。

985路首末站调整为华丰家居建材城—东建材,调整后前往二七广场区域的乘客,可在郑汴路换乘60路出行。

35路撤停后前往医学院区域的乘客,可选择B17路在商城路换乘G52路出行。

11月3日

### 新开297路,调整 188路,撤停游51路支线

新开297路首末站:经开第八大街公交站—花溪街浔江东路,线路走向为经开第八大街、南三环、经开第十五大街、腾达路、明理路、南三环、金柳南路、浔江东路、花溪街。

188路线路号调整为G188,首末站调整为中州大道农业路站—经开第九大街经南九路。

游51路支线撤停后浔江东路区域的乘客可乘坐297路出行。

11月4日

### 新开S216路,调整 21路、S166路,撤停 64路

新开S216路首末站:郑汴路中州大道—商务外环众意路。

21路首末站调整为德润路公交站—火车站南港湾,调整后前往花园路三全路区域的乘客,可在中州大道选换乘B19路出行。

S166路首末站调整为石化路公交站—市第三人民医院,调整后前往紫荆山区域的乘客,可在东大街换乘B32路出行。

64路撤停后前往黄河路花园路区域的乘客,可乘坐G2路出行。

### 交通事故快速处理 拖了近两个月的事故 4小时搞定

巩义“道交一体化”平台  
今年已调解成功1139件

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 张艺)“快,快!我要申请保全,赶紧帮我办!”10月20日一早,巩义市人民法院道路交通事故纠纷诉前调解平台办公室迎来一名申请人。“你这诉讼标的只超出交强险限额5000多块钱,没有协商成功吗?保全又是保全费又是停车费的,都是损失啊。”材料收转人员边审核材料边问道。

“8月31日的事故,能协商的话怎么还会申请痕迹鉴定、拖到现在才出事故认定书啊!”孙某的家属抱怨道。“不如用我们免费的道路交一体化平台给你们调解一下吧。”在调解员的建议下协调双方进行调解。

原来,8月31日,吴某驾驶摩托车沿国道由西向东行驶与由北向南横过国道的孙某相撞,致孙某骨折。经交警认定,吴某承担全部责任。因吴某系外地人,担心事故处理后无法拿到赔偿款,孙某的家属申请诉前保全,才出现开头这一幕。

特邀调解员王喜先接到调解任务后,通知吴某到场,先是讲解交强险限额规定,又分析了保全后会额外产生的费用,经过近4个小时的调解,双方达成调解协议,吴某当庭履行。

“一分钱没花就拿到了赔偿款,还这么快,这个平台真好。”“车今天就能开走,还不用交保全费、诉讼费,这处理我服。”双方离开时表示。这只是巩义市人民法院“道交平台”日常工作的一个缩影。

巩义市人民法院“道交平台”今年共分流案件1473件,调解成功1139件,不仅极大减轻了当事人的诉累,也保障当事人及时实现合法权益。